



Priopćenje 2

Pristupna konferencija/ Accession Conference Vukovar 2013 **140 projekata, više od 47 milijuna eura za zajedničke hrvatsko-mađarske projekte**

IPA prekogranični program Mađarska-Hrvatska proslavio je drugo izdanje Dana europske suradnje (ECD) s velikom konferencijom u Vukovaru u petak 20. rujna. Više od 47 milijuna eura sredstava EU-a ravnopravno je dodijeljeno mađarsko-hrvatskim projektima s obje strane zajedničke granice. 2013. posebna je godina za Program, s obzirom na ulazak Hrvatske u Europsku uniju 1. srpnja. Konferencija je tako bila povezana i s Danom europske suradnje te ulogom IPA prekograničnog programa Mađarska-Hrvatska u pristupnom periodu Hrvatske u EU.

Republiku Hrvatsku na Konferenciji, uz sudjelovanje 200-njak gostiju, predstavljala je **Helga Bubanović Devčić**, pomoćnica ministra u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, a Mađarsku- **Ferenc Márkus**, programski direktor i odgovorna osoba za uspostavu operativnih struktura, iz Széchenyi ureda. **Agnès Monfret**, voditeljica sektora u Glavnoj upravi za regionalnu i urbanu politiku sudjelovala je kao predstavnica Europske komisije. Goste je pozdravio i **Božo Galić**, Vukovarsko-srijemski župan. Konferencija je bila prigoda za nove informacije o Strukturnim i investicijskim fondovima EU-a u novom proračunskom periodu 2014.-20. kao i promjenama te koristi koje je članstvo u Europskoj uniji donijelo Hrvatskoj. Budući da postojeći prekogranični bilateralni Program ulazi u svoju završnu fazu, promovirani su rezultati ovog perioda, sa sudjelovanjem 140 odabranih projekata, odnosno njihovih Glavnih korisnika (partnera) na vukovarskoj konferenciji, a kroz prezentiranje nekoliko zajedničkih mađarsko-hrvatskih projekata.

Dan europske suradnje (www.ecday.eu) inicijativa INTERACT-a koju podržava Europska komisija, slavi se 21. rujna o.g. , kao i u okolnim danima, a drugi put u cijeloj Europskoj uniji i diljem Europe.

Hungary-Croatia ZTT/JTS
<http://www.hu-hr-ipa.com/en/conference2013>

Budimpešta, 23. rujna 2013.

